



## 行走的故事

当我们踏上路途,用脚步去丈量世界的每一寸土地时,便开启了一段充满意义与惊喜的旅程。游记,将记录下我们每一次的发现、每一次的感动、每一次的成长。它不仅是对所到之处的描述,更是我们心灵与世界碰撞出的璀璨火花。出发吧,孩子们,让我们的故事从脚下开始!

### 游常州恐龙园

余姚市第一实验小学学弄校区505班  
冯琪然(证号2417510)

指导老师 吕操

今天我要去的地方和恐龙有关——常州的中华恐龙园。

中华恐龙园由七大主题区域组成,分别是魔幻雨林、库克苏克、中华恐龙馆、鲁布拉、梦幻庄园、冒险港和疯狂恐龙人。在众多的项目中,我认为最好玩的就是“通天塔”了。

跳楼机“通天塔”在游乐园的中央立着,大概有80米的高度。吃完饭后,我就和弟弟一起去排队玩跳楼机。人比较多,看着一群又一群人上了跳楼机,又听见他们的尖叫声,我不由得害怕起来。终于轮到我了,我有点兴奋地跳上了跳楼机。当我坐在座位上时,我被牢牢地固定住。突然,跳楼机开始动了。我感到自己的心脏突然跳到了嗓子眼,身体也变得轻飘飘的。跳楼机迅速上升到最高点,我忍不住闭上眼睛。当我再睁开眼睛时,我感到了强烈的风声。再回头看弟弟,他已经缩在了座位上,眼睛更是紧紧闭上了。而我的腿也像在云朵一样软绵绵的。突然,跳楼机以惊人的速度直线下落,我尖叫着,感觉自己的身体已经不属于自己了。最后,当我慢慢地睁开眼睛时,发现爸爸正在我的面前,跳楼机也停了下来。

坐完“通天塔”后,我们还去看了花车表演和海狮互动等项目。在常州恐龙园里,我们度过了快乐的一天。

### 游天明湖公园

宁海县西店镇第二小学401班  
邬铠泽(证号2404660)

指导老师 郑芳菲

夕阳西斜,妈妈牵着我妹妹的小手来到了宁海的天明湖公园游玩。“水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇。”这是苏轼对西湖的赞美,而天明湖给我的感觉就像是小西湖。

一下车,老远就能看到公园门口“天明湖公园”五个大字。走进公园,首先映入眼帘的就是那宽阔的林荫大道,道路上不时有散步的人们慢慢走过,偶尔还能看到有人骑着自行车缓缓而过,耳边还有各种鸟鸣声,让我的心一下子就静了下来。

穿过林荫道就是一个广场,再往前走就是天明湖了。湖水清澈透明,仿佛一面镜子,映照出天空的蓝和树木的绿。夕阳把余晖洒落在湖面上,散成无数颗璀璨的小宝石,散发出点点光芒,给人以无尽的美感。湖面上,不时有几只小鸟掠过湖面,湖水便泛起一圈圈波纹。湖边,一些游客正在散步,享受着湖风的轻拂和阳光的温暖。我们也加入了其中,沿着湖边的小路悠然前行,享受着这份宁静和美好!

天明湖公园,一个好似仙境的公园。不愧为宁海的小西湖!



## 诗画江南

鄞州区董山小学605班  
朱昱晓(证号2401038)

指导老师 朱以盛

### 宁海梁皇山游记

宁海县华山小学403班  
丁泽(证号2404575)

指导老师 戴珍珍

爸爸驱车带我去梁皇山玩。到达目的地,我抬头仰望,看到山峰高耸入云,直插云天,格外险峻。

走进大门,穿过风车廊,就到了“紫藤花语”。这个长廊上爬满和开满了各种样式的紫色植物,它们从杆子上爬出,垂下,在我们面前筑成一道道紫色屏风,像在与我们聊天、对话、嬉戏……

沿着小路向前,就是“七仙飞瀑”了,“哗哗哗……”映入眼帘的七帘飞瀑仿佛从天上落下,它们不知疲倦地向下奔腾而去,宛如一群天真无邪的儿童在高山峻岭的山林间上蹿下跳。瀑布在阳光的照耀下反射出了赤橙黄绿青蓝紫七色光,不禁令人感叹,大自然真是鬼斧神工啊!

山路蜿蜒向上,我们顺着石阶往上爬,绕几个弯,路过“梁皇山茶馆”,再走约四百米就到达了山顶,眼前是一座全透明的玻璃桥。桥架在两座大山之间,有些恐高的游客正拉着同伴一步一步小心翼翼向前移动,眼睛都不敢往下瞟。而我欣赏着桥下的美景,心胸澎湃,感觉就像是在空中走,云在身边飘。云海美景尽收眼底,脚下世界一览无余。

梁皇山不仅风景秀丽,还有各种刺激的探险活动,真是不虚此行啊!

### 游东钱湖

余姚市第一实验小学教育集团  
花园校区403班

姜昊承(证号2417289)

指导老师 余静

走进东钱湖吧!千万束阳光洒在波光粼粼的湖面上,细浪尖上一起闪动着一点一点的明亮,好似把天空的太阳缩小了一轮顶在浪尖上,带着光流向远方。河岸边一两丛雪白的芦苇仿佛披上了一层淡淡的红纱,在风的催促下摇曳着,好似灯光交错的舞台上那沉浸其中的翩翩舞者。近处,骑行者正挥洒着汗水、跳动着脉搏、奔腾着热血在大地上尽情飞驰着。

走进东钱湖吧!走上崎岖的坡路,一块假石挺立在路旁,不远处一棵松柏弯着腰,好似一位绅士在向我们致敬呢。花坛里,各式各样的花儿伸腰、抬起头,争先恐后地纵情怒放,红色的、黄色的、白色的、粉色的……它们的姿色点缀着花坛,把自己的一切无私奉献给人们。

走进东钱湖吧!网红树那笔直、粗壮的树干,远远望去真像一位手持利剑的勇士,又像一位顶天立地的巨人。它那新绿色的叶子仿佛涂上了一层绿色的油彩,一阵微风拂过,网红树舒展着它那绿油油的枝叶,随风摇摆着,在阳光下闪着绿光。

走进东钱湖吧!它会带给你一趟奇妙的旅程。

### 飘着墨香的

#### 兰亭之旅

鄞州区学士小学601班  
金欣悦(证号2410840)

指导老师 周依林

位于浙江绍兴的兰亭,一直因为“书圣”王羲之的书法名作《兰亭集序》而闻名海内外。在春天的一个周末,我和爸爸妈妈慕名而来。

走进兰亭古朴文雅的大门,我们来到“鹅池”边。那儿,池水清碧,白鹅戏水。鹅池的左侧,则是书写着“鹅池”两字的碑亭,据说“鹅”出自王羲之之笔,秀美遒劲;“池”为王羲之的儿子王献之所书,当时他才八岁。父子书法合璧,成为了千古佳话。

穿过绿荫小道,我们来到“兰亭”碑亭。碑上镌刻的“兰亭”二字,可是清代康熙皇帝亲笔所书的珍贵文物,它是兰亭的标志性建筑。

“曲水流觞”是兰亭最著名的景点。那条用诸多石凳围绕着的弯弯曲曲的溪水,唤醒了一段流传千古的典故:在一千多年前的一个暮春,王羲之邀请40位名人雅士在兰亭雅集修禊,侍女们在酒杯里倒上酒,让它们随溪流曲水漂游而下,酒杯漂到谁的面前,谁便要作诗。这次雅集最终成诗37首,众人推荐王羲之为这些诗作序,王羲之便乘着酒兴写出了脍炙人口的“天下第一行书”《兰亭集序》。

《兰亭集序》中“夫人之相与,俯仰一世,或取诸怀抱,悟言一室之内;或因寄所托,放浪形骸之外。”是我最喜欢的一句话,它告诉我们人生短暂,要珍惜当下,根据自己的兴趣和意愿生活,活出属于自己的精彩。

参观完兰亭,我不禁对王羲之的敬仰之情又多了几分。在旅行的同时,了解更多书法家及名人的典故,学习了更多中国传统文化知识,还感悟出了人生的意义,真是一次飘满墨香的文化之旅啊!

### 美丽的眠牛山公园

宁海县桥头胡中心小学402班  
龙紫钰(证号2404708)

指导老师 胡娇琴

眨眼又到周末,屋外风轻云淡,阳光明媚,爸爸带我到眠牛山公园去玩。这是一个依山而建的公园,因为整座山的外形轮廓像一头卧伏休息的牛而得名。

公园里的小径和健康步道四通八达,步道两侧的樱花树,树枝细长,浓密的树叶就像撑起的一顶顶巨大的绿伞。阳光透过树叶的缝隙洒在地面上,形成了斑驳的光影。行走在这样的小径上,清新的空气夹带着树木和花草的芬芳,只觉得神清气爽,真舒服呀!

走到公园广场,看到很多人在早锻炼,有的跳舞,有的练太极,有的舞剑。小朋友们在爸爸妈妈的陪伴下,像一只只欢快的小鹿,尽情地玩耍嬉戏,欢声笑语随风飘荡,整个公园充满了生机活力。

我和爸爸边走边看,开始往山顶的舜登台方向攀登。随着山势的起伏,山路的蜿蜒,过了十多分钟,就看到了一座舜帝雕像矗立在山顶上。眠牛山上有几个天然水潭,常年有水从地下冒上来,从不干涸,非常神奇。这里的村民都把眠牛山视为吉祥福地。

“唧唧,唧唧……”走在林荫小路上,抬头发现樱果熟透了,红红的,圆圆的,煞是可爱。满树的樱果把附近的鸟儿吸引了过来。看它们自由穿梭的身影,听它们欢快悦耳的鸣叫,我多想也变成一只鸟儿,在这美丽的眠牛山公园快乐生活!

### 长隆之旅

奉化区实验小学404班

王睿轩(证号2414298)

指导老师 竺叶儿

鼎鼎有名的三胞胎熊猫,庞大的科莫多龙,可爱的考拉兄弟,还有搞笑的阿拉伯狒狒。你知道这是哪儿吗?这里就是小朋友们都喜欢的长隆野生动物园。

进入园中,映入眼帘的便是一大群火烈鸟,它们聚在一起,好似一团火焰。火烈鸟们优雅地单脚站在湖上,还时不时地用它那弯弯的喙,啄起晶莹剔透的水珠抹在身上,像一位位正在梳妆打扮的姑娘。

沿着湖泊往北走,就到了白虎馆。表演时间到了:只见一块肉顺着绳索挂在了水池上方。一只老虎迅速爬上树桩,虎视眈眈地盯着肉。突然,它纵身一跃,张开大嘴,猛地向肉扑去。哎,真可惜!肉还是稳稳地挂在绳索上,而老虎却“扑通”一声落入水中,它那滑稽的样子把我们逗得哈哈大笑。这时候,另一只老虎却找准时机,敏捷地蹿上树桩,跳过去,一口把肉咬下,引得我们一阵惊呼。

白虎馆的对面就是新开的“龙宫”展馆,那里住着首次繁育、首次展出的科莫多龙,吸引了很多小朋友前来观看。科莫多龙是一种巨型蜥蜴。我看见它时,它正在沙堆里慢慢悠悠地来回爬行,还摆动着它那又粗又长的尾巴。最特别的是,科莫多龙一直吐着它那分叉的舌头,原来是在探测气味呢!

我们乘坐着小火车穿越了五大洲,看到了更多的动物朋友。虽然旅程结束了,但快乐永远留在我的心中。

### 狮子林之旅

余姚市第二实验小学503班

阮哲栋(证号2417213)

指导老师 王亚芬

阳光在古老的屋檐上跳跃,我和家人一同踏入了苏州名胜——狮子林。其中最引人入胜之处莫过于那座巧夺天工的假山迷宫,它宛如一头沉睡的雄狮,静候着我们的探索。

假山中桥梁、楼梯,还有山洞。步入假山,仿佛穿越时空隧道,步入了一幅立体的水墨画卷。嶙峋的石头形态各异,阳光穿过缝隙洒落其间,石壁上的苔藓因此显得格外翠绿,映衬出岁月沉淀的痕迹。我轻轻触摸那些历经风雨洗礼的石头,指尖感受到的是历史的温度和自然的力量。

我们穿梭在蜿蜒曲折的小径中,每一步都充满了未知与惊喜。时而峰回路转,眼前豁然开朗,一片精致的庭院映入眼帘;时而陷入“死胡同”,却又在不经意间发现隐藏的小径,柳暗花明又一村。我犹如一只欢快的小鸟,在这神秘的世界里自由翱翔,尽情享受探索的乐趣。在这迷宫般的假山之中,我感受到了中国古典园林艺术的魅力所在。每一处设计都蕴藏着无尽的智慧和匠心独运,看似随意堆砌的石头,实则经过精心布局,让人流连忘返。我想,这就是古人所说的“虽由人作,宛自天开”的境界吧。

那一刻,我站在山顶眺望四周,繁复的迷宫变得渺小,心中却生出一种壮志凌云的豪情。这个寒假,我在狮子林假山迷宫的探险旅程中,不仅收获了欢笑与惊奇,更深刻领悟到人生的哲理——面对困境,唯有勇往直前,保持好奇与探索之心,才能找到出路,抵达理想的彼岸。